

“4月底的巴塞尔,可谓“表”情丰富。在这个手表界的奥斯卡典礼上,各大品牌争奇斗艳,只为取悦巴塞尔。一年一度的手表盛宴落幕,回味无穷。让我们重新搭建起那盛大的舞台,开始巡礼吧!”

巴塞尔“表”情丰富



RADO瑞士雷达
DiaMaster RHW1限量版



汉米尔顿卡其海军潜水自动计时腕表



RADO瑞士雷达高科技陶瓷DiaMaster系列

来自潜水的灵感

手表是运动的最佳伴侣,运动又是手表的灵感缪斯。潜水,考验着手表的性能,也带给手表品牌更多的挑战,为了满足潜水的需要,它们付出了各种努力,也成為了潜水表造物主。

本届巴塞尔表展,美度推出了舵手系列双表冠潜水腕表,拥有200米的防水性。更特别的是采用了双螺旋式表冠,位于2点钟位置的用于调节潜水表圈,用于记录潜水时间;另一个位于4点钟位置,用于调校时间和为腕表上弦。舵手系列早在1934年悉尼海港大桥通行两年后即面世,将这座震撼人心的建筑缩影于表盘之上,海之魂已经渗入舵手系列的灵魂。如今面世的双表冠款

潜水腕表,又为海之魂注入了新的实用功能因素。

汉米尔顿卡其海军潜水自动计时腕表的历史更加悠久,可以回溯到1928年的经典之作Piping Rock。300米的防水性能,旋转表圈提供了绝佳的操控感,便于操作的旋入式表冠与计时按钮使人联想到潜水艇的阀门,可靠而坚固。表背上的蝠鲼浮雕图案更加显示了它与海洋的联系。

浪琴康卡斯潜水系列被钟表资深专家白映泽特别推荐。凭借螺旋式表冠、表壳底盖以及侧面表冠保护,康卡斯潜水系列可保证达300

米的防水性能。浪琴让潜水腕表有了更多色彩明丽的新品,康卡斯潜水系列单向螺旋式表圈呈现红色、黑色和蓝色三种绚丽款式,尤为特别。

令人激动的“限量”

“限量”大概是时尚圈最诱人的两个字了。提起“限量”,总会引起一系列令人开心的身体反应:眼前一亮,热血沸腾……限量意味着特别,而对于手表来说,它还意味着“价值”。

今年巴塞尔表展,瑞士美度表推出了指挥官系列限量款计时腕表,全球发行950只,以庆祝品牌诞生95周年。这款腕表的设计风格来自埃菲尔铁塔的钢铁曲线与斜线,红色指针与计时刻度点缀在黑色阳光光线纹饰的表盘上,表盘间细格的设计精致入微,让人联想到埃菲尔铁塔的一钉一铆。搭载获得瑞士官方天文台认证的自动机械机芯,五个方向调整走时精确性。

RADO瑞士雷达表推出的DiaMaster RHW1限量版,是一款看起来有点故事的腕表。旧铜色的表壳,看起来坚固耐用又有复古范儿,皮革表带给这款阳刚的腕表增添了风霜之感。这款腕表还采用了雷达表专属的RHW1机芯,让DiaMaster RHW1限量版成为雷达表品牌的缩影。

天梭海星潜水1000系列专业限量版腕表,透明表后盖印有海马图案和限量编号,全球限量发行1000只,是专业海洋潜水员以及喜爱挑战个人极限的人士点亮深海的必备伙伴。



瑞士美度指挥官系列限量款计时腕表



宇舶表MP-05“LaFerrari”



天梭海星潜水1000系列专业限量版正面视图

宝石闪耀

技术不技术的无所谓,功能不功能的也无所谓,对于很多女人来说,一个好的腕表大概只有一个肤浅的评价标准:漂亮!宝石和腕表的搭配,天作之合。

百达翡丽在巴塞尔表展上展出的Calatrava Ref.7121腕表,是一款女式月相腕表。玫瑰金材质,一圈明亮的切割钻石展示出月相的阴晴圆缺,钻石总重0.54克拉,为顶级无瑕威塞尔顿钻石。搭载的215 PS LU机械机芯,在钟表界堪称传奇,走时精度堪比天文表,每122年才需要调校一天。

雷达表HyperChrome皓星系列Glam



RADO瑞士雷达皓星系列Glam Slam腕表

Slam腕表,也将黄金和钻石结合了起来。耀眼的黑色高科技陶瓷搭配18K纯金,由181颗钻石组成的表圈,让你无论是在网球锦标赛的包厢,还是在海滨大道俱乐部,抑或是在海滩夜晚鸡尾酒会,都能闪耀夺目。

宝珀发布巴塞尔全新大日历窗计时码表,采用18K玫瑰金材质,表圈镶有40颗晶莹美钻。透过蓝宝石底盖可一睹巧夺天工的内部构造及宝珀机芯的神秘真容,极富女性优雅气质的花瓣形自动摆陀亦可一览无余。

科技见功底

关于手表的科技,是各大品牌不断追逐的东西。科技,也是最见品牌功力的地方。

今年雷达有史以来第一次呈现了高科技陶瓷的DiaMaster系列。等离子渗碳工艺是雷达表专利,如同现代炼金术,在20000°C高温下激活的气体可在改变高科技陶瓷成分的同时,又不影响其本质属性,让DiaMaster不易磨损的本质发挥到极致。

宇舶表展出了让人瞠目结舌的45天动力储存腕表MP-05“LaFerrari”,打破了手动上链陀飞轮腕表动力储存的世界纪录。机芯及637枚零件完全由宇舶表工厂制表师和工程师独立设计、研发和制作。超长动力储存的秘诀在于,陀飞轮机芯内部的11个发条盒如脊柱般排列成行并彼此相连,不会互相影响却又能彼此支持,确保动力储存持久。

于2011年首次推出的帝舵Heritage Advisor,今年以新款双色表面亮相。此腕表的现代设计风格,进一步加强其高科技时尚之感。作为1957年经典响闹腕表的现代演绎,Advisor完美体现帝舵表经典传承的精神。其机芯特别配备了帝舵表独家研发的机械响闹功能组件,能发出均匀清脆的响声。



百达翡丽Calatrava Ref.7121腕表